Age Gender

9% 1%
Prefer not to say

36%
Female

63%
Male

Level of Education

5%
G.C.E. (O/L)

21%

Postgraduate
24%
G.C.E. (A/L)
29%
Graduate
21%
Undergraduate
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Ampara 3%
Anuradhapura 2%
Badulla
Batticaloa
Colombo
Galle 3%
Gampaha
Hambantota 2%
Jaffna
Kalutara
Kandy
Kegalle
Kilinochchi (%
Kurunegala -
Mannar I 1%
Matale I 1%
Matara . 1%
Monaragala I 1%
Mulativu 0%
Nuwaraeliya 2%
Puttalam . 1%
Ratnapura 3%,
Trincomalee . 1%
Vavuniya . 1%
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4%
4%

4%
4%

4%

5%

District

8%

15%

12 14 16 18 20

30%

22 24 26 28 30



Do you think that the appointment of ex-servicemen /
military involvement in governing mechanisms and public
authorities are favourable for a country’s governance?

22%
Yes

25%
May be

53%
No
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Do you think government service can be made more efficient
with the appointment of ex-servicemen/military involvement
in public authorities?

23%
Yes

25%
May be
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Do you think management and leading of the Covid-19
pandemic operation would be better managed by subject
matter experts in the health authority?

57%
Yes
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Do you think countries that provide compulsory military
training to their citizens have succeeded in developing
their countries?

19%
Yes

28%
May be

53%
No
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How do you think the citizens of a country
can be disciplined?

Art and Aesthetics
Family Upbringing

Law and order

Leadership with
integrity

Military Training

Religious and cultural
upbringing

Schooling and
education

[ R0
Other . 1%

Social System
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13%

13%

15%

16

18%

18

19%



What is your opinion on having compulsory
military training for citizens above 18 years of age?

Bad 44%
Subjective . 29%
Good
I don’t know _ 14%
Other _ 10%

0 5 10 15 20 25 30 35 40

30%
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Does the country carry more risk if military training
is made compulsory to all citizens?

34%
May be
44%

Yes

22%
No
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